

民警路边排查私家车, 被撞倒碾轧

事发阜南, 民警伤势严重, 被紧急送往合肥抢救, 犯罪嫌疑人涉嫌吸毒

9月3日晚, 阜南县公安局水上派出所民警卢丹, 在对一名涉嫌吸毒的犯罪嫌疑人进行排查时, 被嫌疑人驾驶的

车辆撞倒、碾过, 身受重伤, 因伤势过重, 卢丹已被送往合肥接受治疗, 但所幸暂时没有生命危险。

据警方反馈, 犯罪嫌疑人涉嫌吸毒, 目前, 案件还在进一步侦破过程中。

回放: 排查吸毒嫌疑人被车辆撞倒

9月3日晚, 像往常一样, 卢丹行走在走过无数遍的巡逻路上, 天色已晚, 县城的路上已见不到太多行人。因此, 路旁停靠的一辆私家车, 立刻吸引了卢丹的注意力: 车停靠在路边多时, 但车内的驾驶员却没有下车的意思, 而是低着头在车内鬼鬼祟祟地忙活着。

产生疑问的卢丹随即走上前, 在逐渐

接近的过程中, 发现该车驾驶员神色有异, 据其判断, 该驾驶员有很大的吸毒嫌疑。

“请下车出示证件!” 走到车前, 卢丹一边敲击车窗, 一边要求道。

看到有警察前来, 驾驶员明显慌了神, 在简单地思想斗争后, 驾驶员的第一反应竟是发动车辆, 要逃离现场。

“有鬼!” 发现问题的卢丹并没有退缩, 而是坚定地挡在了车辆前进的方向上, 阻拦车辆逃逸。

然而冷血的驾驶员却没有减速的意思, 车辆撞了过来, 卢丹被卷在了车轮底下, 倒在了血泊之中。而肇事车辆却没有丝毫犹豫, 飞速消失在了夜色之中……

进展: 受伤民警已脱离生命危险

卢丹, 家住阜南县城关镇, 父母都是教师, 自幼聪颖好学, 兴趣广泛。

2010年, 他成为阜南县公安局水上派出所的一名正式干警, 前不久, 卢丹幸福地踏入了婚姻的殿堂。

但如今, 被撞伤的卢丹全身多处软组织挫伤, 失血严重, 且一条腿严重骨折, 究竟治疗的结果如何, 目前还不得而知。

受伤后, 卢丹先是被紧急送往阜南县医院抢救, 后因伤势过于严重, 昨天一早, 卢丹又被送往合肥的医院, 继续接受治疗。幸运的是, 目前卢丹已经脱离了生命

危险, 但由于伤势严重, 目前还无法接受采访。

据警方介绍, 该犯罪嫌疑人有重大吸毒嫌疑, 截至记者发稿时止, 犯罪嫌疑人依旧在逃。

巩彬 记者 宁大龙 杨文艺

母亲重病, 孩子考上人大欲弃读 爱心涌动, “决不让孩子辍学”

星报讯(江伟民 记者 陈明) 今年高考, 黄山市歙县小川乡村民张灶才的小儿子张世健以623分的优异成绩, 被中国人民大学录取。就在一家人还沉浸在喜讯当中时, 张世健的母亲潘云仙被查出患肺癌晚期, 为了减轻父亲压力, 张世健和正在合肥读大学的哥哥, 决定放弃学业外出打工给母亲治病。就在此时, 一股社会正能量帮助了这个家庭。

两儿欲放弃学业打工救母

“别糟蹋钱了, 留给孩子们读书吧。”面对妻子的说法, 张灶才哭了, 在他的心中, 两个儿子读大学需要一笔不小的费用, 妻子的病又不能耽搁, 已经向亲戚朋友借了一万多元……这段时间, 张灶才的头上多出许多白发。看到父母这个样子, 张世健兄弟决定放弃学业外出打工。

两个儿子的想法, 让张灶才夫妇吓了一跳。能让儿子跳出农门, 掌握知识, 进而改变命运, 是他们夫妇多年的心愿。那一天, 张灶才痛骂了他们一顿。这是孩子长

这么大以来, 做父亲的第一次发这么大火。最后一家人抱头痛哭起来。

一时间, 有关张世健及其家庭情况的消息, 在当地的街头巷尾流传。小川乡党委政府及时了解情况之后, 积极为张世健申请公益资助。

社会爱心撑起飘摇家庭

当地的爱心企业也纷纷慷慨解囊。小川乡党委书记胡惠斌说, 当地党委政府无论如何也不会让孩子辍学。现在, 政府正

在进一步联系资助单位, 乡里也会拨出一定的帮扶资金助他们兄弟读书。

记者了解到, 到目前, 张家已获得社会各界一万元捐赠款。这些钱可以保证两个孩子的报名费用了, 还准备向银行申请助学贷款6000元作为伙食生活费用。面对不断涌现的爱心, 张灶才露出了久违的笑容。笼罩在张世健兄弟俩脸上的阴霾也逐渐散开了。张灶才说, 我只想对两个儿子说, 只有好好读书, 才对得起这些爱你帮你的好心人。

格力净水机祝全省教育工作者:

教师节快乐!

道一声谢谢 献一份健康

在每一个属于您的节日里, 真心对您说声谢谢!

在每一个喝水用水的瞬间, 给您送去健康!

格力净水机, 以核心技术有效去除水中的微生物、重金属、病毒、余氯等有害物质, 过滤精度达0.0001微米, 去除率高达99.97%。经过格力净水机处理的水, 水质纯净口感佳, 可直接饮用、给宝宝冲奶粉、泡茶、洗菜、煮饭、洁面等, 满足广大老师对饮食和生活用水的高品质需求。

教师节期间(9月8日-10日), 购格力反渗透净水机(PW8-5031), 赠价值2680元的格力空调1台。

国际水质 TDS 值标准参照表 (单位: mg/L)

格力 净化水标准 0-20	世界卫生组织 直饮水标准 0-40	美国 直饮水标准 0-50	欧盟 直饮水标准 0-70	我国市政 自来水标准 ≤1000	格力净化水远超 欧美直饮水标准
---------------------	-------------------------	---------------------	---------------------	------------------------	--------------------

权威卫生专家建议: TDS 值 ≤ 30ppm, 为优质的饮用水(TDS 为可溶性固体物质总量)

欢迎来格力专卖店咨询、选购。